REFANRE - V—REHBRBERHL >H— (18iR)

1~3A #FHORERANE (BRZHESHRIT/1IALAGED) isI—REmEEH

O EEEBRE FH8: 3,000m 4KH :2,000M

O s o —/R>FEcfn&&E FH : 2,000 4KH : 1,000/

O BHZMAFITCOVTE, BREEZ0ZBNCE(CHRA (LRE-BIE-RB) 0HA(C(E.
ZOEBMARE 1EUTRV, 2NV B [ELTHRVLET .

O ABL >4 —  RIEEBRITE : 3,000 J—/R>Ecfh®EE : 2,000M
O BAL>A—  RIEBEBERITE : 2,000 J—/R>Ecfh&EE : 1,000M

1H 2H 3A
170K) A 1K) A 17(&) A 10K) A 17GE) A
18(K) A 2(K) A 18(%) B 2(A) A 18(%) B
19(K) A 3(&) A 19(R) A 3(&) A 19(8) A
20GE) A 4(%) B 20(R) A 4(L) B 20(R) A
21(L) B 5(8) A 21(K) A 5(H) A 210K) A
22(H) A 6(R) A 220K) A 6(R) A 220K) A
23(R) A 7(X) A 23(K) A 7(X) A 23(K) A
24(K) A 8(%K) A 24 (&) A 8(K) A 24 (&) A
25(K) A 9(K) A 25(%) B 9(K) A 25(%) B
100:K) A 26(K) A 10(&) A 26(H) A 10(&) A 26(H) A
110K) A 27(&) A 11(2) B 27(8) A 11(%) B 27(8) A
12(X) A 28(%) B 12(H) A 28(4) A 12(8) A 28(4) A
13(&) A 29(H) A 13(R) A 13(A) A 29(K) A
14(x) B 30(R) A 14 A 140K) A 30(K) A
15(H) A 31(K) A 150K) A 150K) A 31(&) A
6m| A -16<7t<> ) en| A -

ORBNEETLIFIROIRF > R—>FHE



REFANRE - V—REHBRBERHL >H— (18iR)

4~6A #FHORERBRE (BAZHESRIT/IALASGED) &SI —R>EHEEH

O EEEBRE FH8: 3,000m 4KH :2,000M

O s o —/R>FEcfn&&E FH : 2,000 4KH : 1,000/

O BHZMAFITCOVTE, BREEZ0ZBNCE(CHRA (LRE-BIE-RB) 0HA(C(E.
ZOEBMARE 1EUTRV, 2NV B [ELTHRVLET .

O ABL >4 —  RIEEBRITE : 3,000 J—/R>Ecfh®EE : 2,000M
O BAL>A—  RIEBEBERITE : 2,000 J—/R>Ecfh&EE : 1,000M

4H 58 68

1(%) B 17(8) A 170K) A T1(A) A 17(%) B
2(8) A 18(X) A 18(A) A 2(&) A 18(H) A
3(A) A 190K) A 19(&) A 3(x) B 19(A) A
4(K) A 20(K) A 20(x) B 4(8) A 200K) A
5(K) A 21(&) A 21(H) A 5(8) A 210K) A
6(K) A 22(%) B 22(8) A 6(X) A 22(K) A
7(&) A 23(8) A 23(K) A 70K) A 23(&) A
8(%) B 24(8) A 8(H) A 24.(7K) A 8(K) A 24(%) B
9(H) A 250K) A 9(K) A 25(K) A 9(&) A 25(8) A
10(8) A 26(K) A 100K) A 26(&) A 10(%) B 26(8) A
110K) A 27(K) A 11(A) A 27(%) B 11(H) A 270K) A
120K) A 28(&) A 12(&) A 28(H) A 12(8) A 28(0K) A
13(K) A 13(%) B 29(8) A 1300 A 29(K) A
14(&) A 14(H) A 30(K) A 14.(7K) A 30(&) A
15(%) B 15(8) A 310K) A 15(K) A

16(H) A 16(K) A 16(&) A

ORBNEETLIFIROIRF > R—>FHE



REFANRE - V—REHBRBERHL >H— (18iR)

7~9R8 #HOREBERBNE (BAZHESKRT/IALASED) Litigs—RORHEH

O EEEBRE FH8: 3,000m 4KH :2,000M

O s o —/R>FEcfn&&E FH : 2,000 4KH : 1,000/

O BRZHIFITICOVTE. BRRLZOZBANCE(CHRE (L -BE-RH) 0BA(ICE.
ZOEBMARE 1EUTRV, 2NV B [ELTHRVLET .

O ABL >4 — : RIEERARITE : 3,000 ——/R>EmEEE : 2,000
O BAL >4 — : RIEERAMRITE : 2,000 U—/R>EmEEE : 1,000

- : - O =

1() B 17(8) A 16 A 17(8) B
2(8) A 18(K) A 2(%) B 18(H) A
3(R) A 190K) A 3(H) A 19(K) A
4(K) A 20(K) A 4(R) A 20(0K) A
50K) A 21(&) A 5(K) A 21(K) A
6(K) A 60K) A 22(&) A
7 (&) A 7(K) A 23(%) B
8(%) B 8(s&) A 24(H) A
9(H) A 9(%) B 25(R) A
10(R) A 10(8) A 26(K) A
11K A 1R A 270K) A
12(K) A 12(X) A 28(K) A
13(K) A 130K) A 29(&) A
14(&) A 14(K) A 30(%) B
15(%) B 15(&) A

16(H) B 16(%) B

ORBNEETLIFIROIRF > R—>FHE



RIEWANRE - V—RDEBBRBERHL >H— (HRED)

1~3 A #FHORERITAE (BIROIRIT/1ASED)

O BERiTHE FH: 3,000 4KH : 2,000H

O Mgy —/R>Bcfae%E FH : 2,000 K8 : 1,000H

O BHIBORITICOWT(E, - BRE-RB%Z{AR JLU TRV, 2NV TER 1E0T
S AEN

O ABDL >4 — : BRERITAE : 3,000 U—R>EFHDSEE : 2,000
O BAHL >4 — : RERITASE : 2,000 U—R>EFHDSEE : 1,000

1H 2H 3A
170K) A 10K) A 17(&) A 10K) A 17GE) A
18(K) A 2(K) A 18(%) B 2(A) A 18(%) B
19(K) A 3(&) A 19(8) B 3(&) A 19(H) B
20GE) A 4(%) B 20(R) A 4(L) B 20(R) A
21(L) B 5(8) B 21(K) A 5(8) B 21(K) B
22(H) B 6(R) A 220K) A 6(R) A 220K) A
23(R) A 7(X) A 23(K) B 7(X) A 23(K) A
24(K) A 8(%K) A 24 (&) A 8(K) A 24 (&) A
25(K) A 9(K) A 25(%) B 9(K) A 25(%) B
100:K) A 26(K) A 10(&) A 26(H) B 10(&) A 26(H) B
110K) A 27(&) A 11(2) B 27(8) A 11(%) B 27(8) A
12(X) A 28(%) B 12(8) B 28(4) A 12(8) B 28(4) A
13(&) A 29(H) B 13(R) A 13(A) A 29(K) A
14(x) B 30(R) A 14 A 140K) A 30(K) A
15(8) B 31(K) A 150K) A 150K) A 31 A
6| A -16<7t<> ) en| A -

ORBNEETLIFIROIRF > R—>FHE



RIEWANRE - V—RDEBBRBERHL >H— (HRED)

4~ 6 A #HHORERTAE (BROIKRIT/1IABED)

O BERiTHE FH: 3,000 4KH : 2,000H

O Mgy —/R>Bcfae%E FH : 2,000 K8 : 1,000H

O BHIBORITICOWT(E, - BRE-RB%Z{AR JLU TRV, 2NV TER 1E0T
S AEN

O ABDL >4 — : BRERITAE : 3,000 U—R>EFHDSEE : 2,000
O BAHL >4 — : RERITASE : 2,000 U—R>EFHDSEE : 1,000

48 58 68

1(L) B 17(8) A 170K) A 1(K) A 17(%) B
2(8) B 18(K) A 18(A) A 2(&) A 18(H) B
3(A) A 190K) A 19(&) A 3(x) B 19(A) A
4(K) A 20(K) A 20(x) B 4(8) B 200K) A
5(K) A 21(&) A 21(8) B 5(8) A 210K) A
6(K) A 22(%) B 22(8) A 6(X) A 22(K) A
7(&) A 23(8) B 23(K) A 70K) A 23(&) A
8(%) B 24(8) A 8(8) A 24.(7K) A 8(K) A 24(%) B
9(R) B 250K) A 9(K) A 25(K) A 9(&) A 25(8) B
10(8) A 26(K) A 100K) A 26(&) A 10(%) B 26(8) A
110K) A 27(K) A 110K) A 27(%) B 11(8) B 270X) A
120K) A 28(&) A 12(&®) A 28(H) B 12(8) A 28(0K) A
13(K) A 13(%) B 29(B) A 13(K) A 29(K) A
14(&) A 14(8H) B 30(K) A 14.(7K) A 30(&) A
15(%) B 15(8) A 310K) A 15(K) A

16(H) B 16(K) A 16(&) A

ORBNEETLIFIROIRF > R—>FHE



REWARE - V- RKDBEHBRERDL>HY— (HED)

7~9R #HOERERITRE (BRBOIRIT/1ASBED)

O BERiTHE FH: 3,000 4KH : 2,000H

O Mgy —/R>Bcfae%E FH : 2,000 K8 : 1,000H

O BHIBORITICOWT(E, - BRE-RB%Z{AR JLU TRV, 2NV TER 1E0T
S AEN

O ABDL >4 — : BRERITAE : 3,000 U—R>EFHDSEE : 2,000
O BAHL >4 — : RERITASE : 2,000 U—R>EFHDSEE : 1,000

- : - O =

1() B 17(8) B 16 A 17(8) B
2(H) B 18(K) A 2(%) B 18(A) B
3(R) A 190K) A 3(H) B 19(K) A
4(K) A 20(K) A 4(R) A 20(0K) A
50K) A 21(&) A 5(K) A 21(K) A
6(K) A 60K) A 22(&) A
7 (&) A 7(K) A 23(%) B
8(%) B 8(s&) A 24(8) B
9(H) B 9(%) B 25(R) A
10(R) A 10(H) B 26(K) A
11K A 1R A 270K) A
12(K) A 12(X) A 28(K) A
13(K) A 130K) A 29(&) A
14(&) A 14(K) A 30(%) B
15(%) B 15(&) A

16(H) B 16(%) B

ORBNEETLIFIROIRF > R—>FHE



